PRAVIDLA TICHÝCH TURNÁJKŮ U BROUKA

1)  HERNÍ SYSTÉM
Herní systém, tj. typ hry, počet vítězných legů v jednotlivých fázích turnaje, počet postupujících hráčů z kvalifikace / baráže, se primárně odvíjí od počtu přihlášených účastníků turnaje a je podrobně popsán v tabulce „Systém Turnájku“, který je k dispozici pod odkazem v levém menu webu. 

2)  NASAZOVÁNÍ
Při přípravě kvalifikačních skupin (7+ hráčů) jsou do každé skupiny nasazeni dva hráči podle aktuálního umístění v průběžném žebříčku (list „Tabulka BROUK“). Nasazování probíhá následovně:

A(1,4); B(2,3) pro 2 skupiny

A(1,6); B(2,5); C(3,4) pro 3 skupiny 

A(1,8); B(2,7); C(3,6); D(4,5) pro 4 skupiny

A(1,16); B(2,15); C(3,14); D(4,13); E(5,12); F(6,11); G(7,10); H(8,9) pro 8 skupin
Zbylí přihlášení účastníci jsou do skupin namátkově rozlosováni. Přiřazení losovaných hráčů do jednotlivých skupin probíhá od poslední skupiny směrem ke skupině A. Při nedělitelnosti počtu účastníků počtem skupin je tak výhoda nižšího počtu hráčů ve skupině aplikována směrem od skupiny A dále. Příklad: 11 hráčů znamená 6 nasazených do 3 skupin + zbylých 5 bude rozlosováno a přiřazeno následovně: (C,B,A,C,B). Ve skupinách B a C tak bude po 4 hráčích, ve skupině A budou 3 hráči)
3)  VYHODNOCENÍ POŘADÍ VE SKUPINĚ
O konečném pořadí hráčů ve skupině rozhoduje několik stanovených kritérií, přičemž je podstatné dodržovat pravidly definované pořadí při postupu v jejich vyhodnocování (priorit). Pokud dílčí vyhodnocení ukáže na shodu mezi dvěma či více hráči v daném kritériu, pokračuje se vyhodnocením dle dalšího kritéria v pořadí, a tak dále, dokud u výsledku dílčího vyhodnocení přetrvává shoda mezi dvěma či více hráči. Definované pořadí kritérií:

a) Vyšší počet vyhraných zápasů

b) Vítězství ve vzájemném utkání (výhra / prohra; rozhoduje pouze mezi 2 hráči)
c) Vyšší počet vyhraných legů v rámci hodnocené množiny hráčů
d) Nižší počet prohraných legů v rámci hodnocené množiny hráčů

e) Vyšší počet vyhraných legů v rámci celé skupiny
f) Nižší počet prohraných legů v rámci celé skupiny
V případě, že ani pro vyhodnocení postupně všech kritérií nedojde k jednoznačnému určení pořadí u dvou či více hráčů, odehrají tito hráči najednou 501 DO na 1 vítězný leg, který rozhodne o konečném pořadí v rámci skupiny.
V případě odstoupení hráče z turnaje v jeho průběhu se tomuto hráči započítávají do umístění pouze odehrané zápasy. Nedohrané nebo zcela neodehrané zápasy prohrává kontumačně s nulovým počtem vyhraných legů.

V případě vyloučení hráče z turnaje tento hráč body do žebříčků nezískává a všechny své další, nedohrané nebo zcela neodehrané, zápasy prohrává kontumačně s nulovým počtem vyhraných legů.

4)  BODOVÁNÍ
Získané body z jednotlivých turnajů se hráčům postupně načítají do dvou žebříčků:

I. Žebříček ČŠO
Průběžně aktualizován na webu ČŠO, body dle IV. kategorie. Platí pouze pro registrované hráče ČŠO.

II. Žebříček lokální tzv. „TICHÝ“

Průběžně aktualizován a vystaven na webu http://broukdc.wz.cz/.
Hráči získávají body z odehraného turnaji podle umístění tak, že první obdrží 10 bodů násobených počtem hráčů v turnaji (tzn. počtem hráčů, kteří zahájili turnaj, bez ohledu na to, zda některý z hráčů v průběhu turnaje odstoupil nebo byl vyloučen). Za každou další, nižší úroveň umístění v turnaji obdrží hráč o 1 bod méně, opět násobený počtem hráčů v turnaji. Úrovně umístění se liší podle celkového počtu hráčů a příslušného herního systému (viz „Systém Turnájku“). 

5)  ORGANIZACE
V rámci organizace je stanovena role „Vedoucí turnaje“. Do ní jsou obsazeni:

Jan „Beggha“ Pokštefl

Jindřich „Jindryč“ Zmidloch

Vzájemně se zastupují v případě absencí. V případě absence obou jsou povinni předem jmenovitě pověřit pro daný turnaj vedením jinou osobu.

Vedoucí turnaje má plné právo rozhodovat o veškerých sporných situacích a případech během turnajů a celé soutěže za účelem jejich hladkého a sportovního průběhu.

Termíny konání jednotlivých turnajů jsou pevně stanoveny. Hraje se každé pondělí. O jakékoli změně v termínu konání turnaje je Vedoucí turnaje povinen předem informovat na webu http://broukdc.wz.cz/.
Hráč má povinnost přihlásit se do turnaje i dostavit se na hrací místo do 19:00. Relevantním přihlášením do turnaje je informování vedoucího turnaje a zapsání jeho jména na prezenční list (soupiska pro daný turnaj). Přihlášky po 19:00 již nebudou akceptovány, nerozhodne-li vedoucí turnaje jinak. Je-li hráč včas a řádně přihlášen do turnaje, ale na turnaj se bez předchozí vzájemné dohody s vedoucím turnaje dostaví po 19:00, bude z turnaje vyloučen a nebude se účastnit, nerozhodne-li vedoucí turnaje jinak.

